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Мета: розвивати мислення, зорову пам'ять, спостережливість, уважність, мовлення дітей; формувати бажання пізнавати себе, дбати про своє здоров’я та цінувати життя; ознайомити з новим комплексом дихальної гімнастики, з масажами носа для зміцнення носоглотки, верхніх дихальних шляхів і легенів; підвести до розуміння значення дбайливого ставлення до органів дихання і правильного догляду за ними.

Обладнання: плакат «Будова дихальної системи», люстерко, зубні щіточки, аромамішечки, фрукти, повітряні кульки,аромалампа, аромамасло м’яти, носові хустинки.

Хід заняття
Привітання.

Доброго ранку, доброго дня

Сонцю всміхайтеся мило щодня.

бажаємо усім здоров’я, добра.

Руку на серце кладемо
Щедрість всім вам віддаємо.

Ігрова ситуація  з повітряною кулькою.
Вихователь:

· Діти, хто нам допоміг подолати такий довгий шлях до цієї казкової країни?

· Так, наша повітряна кулька.

· А що знаходиться в середині кульки?

· А що знаходиться навколо нас? (повітря)
· А ми його бачимо? (ні)
· А яке повітря? (прозоре, чисте, свіже, брудне)
· А ми його зараз відчуваємо?
- А ви хочете відчути повітря? Візьміть свої віяла з пір’я, змахнули ними і відчуйте на обличчі повітря. А зараз відчуваєте, що навколо нас чисте, свіже повітря.
- Я знаю, що ви дуже добрі та чуйні, завжди допомагаєте тим хто у вас просить допомоги. А зараз про допомогу просить ваш добрий друг, з яким ви ніколи не розлучаєтеся. Він і тепер з вами, тільки для того, щоб його побачити, треба відгадати загадку і скористатися чарівним предметом (дітям роздаються люстерка).

Між озерцями місток,

На кінці містка-горбок.

Той горбок дві нірки має.

В нірках вітерець гуляє (ніс, ніздрі).

- А зараз в чарівних люстерках розгляньте свої носики і ніздрі (розглядання носика в люстерці).
Вихователь: Які ваші носики різні, цікаві. В кого прямий, кирпатенький, гостренький, маленький, в кого як картоплинка, як горбочок, наче квасолинка. А навіщо нам потрібен носик? Так, носиком ми дихаємо. Носик має ніздрі, через них повітря потрапляє до нашого організму. Зазирніть у середину носика. Що ви там побачили? (ворсинки) Як ви гадаєте, навіщо вони потрібні? (відповіді дітей). Перевіримо ваші припущення.
Дослід «Навіщо потрібні ворсинки у носі».
На папірець вихователь насипає трохи борошна і здуває його на зубну щіточку. Борошно залишається на ворсинках щіточки. Діти спостерігають і роблять висновок, так само ворсинки в носі затримують пил, бруд, які ми вдихаємо разом з повітрям.

Вихователь: Ось як носик про нас дбає: очищає повітря, яким ми дихаємо! А ще носик називають пічкою, по судинах тече гаряча кров, і холодне повітря, яке ми вдихаємо, зігрівається, саме тому потрібно дихати через ніс, а не через рот. А ви дбаєте про свій носик? Як саме? (дихальна гімнастика, масаж носика).
Дихальна гімнастика.

Діти сідають по-турецьки на килимок, піднявши  руки вгору.

Вихователь: Дихаємо носиком.

Дихати носиком корисно,

Це відомо дітям, звісно,

Ротик, дітки, закриваєм,

Глибше кисень ми вдихаєм.

Носиком видихаєм,

Потім трішки легше,

Ну, а ще раз так легенько.

Дихаємо по-маленьку.

Масаж носика зубними щіточками.
· погладили зверху-вниз.

· погладили праву, ліву ніздрі.

· постукали щіточкою по кінчику носика.

Ароматерапія.

Діти сідають навколо столика з аромалампою.
Вихователь: Це цілюща олія м’яти. Закриваємо очі, ротика, відпочиваємо, дихаємо тільки носиком. Ці пахощі дарують нам здоров’я, вони поліпшують нам здоров’я, вони поліпшують нам імунітет, допомагають організму боротися з різними мікробами, вірусами. Ось ми і допомогли носику. А ще носик допомагає нам розрізняти запахи.

Гра «Впізнай за запахом?»
Діти закривають очі і впізнають на запах лимон, апельсин, цибулю.
Аромамішечки (м’ята, хвоя, чорнобривці, кріп), в стаканчиках - фрукти (апельсин, лимон, банан).
Вихователь: Через носик ми дихаємо, відчуваємо різні запахи. А який головний орган, що відповідає за наше дихання? Це - легені. (плакат легені, мультимедіа). Ось наші легені. На що вони схожі? (на 2 повітряні кульки). Під час вдиху повітря потрапляє в ніс, з носа, через трубочку, що називають трахеєю, в бронхи, а потім уже в легені, їх два, праве і ліве, вони складаються з чистих крихітних пухирців, покритих кровоносними судинами. Ми вдихаємо чисте повітря - кисень, а видихаємо - воду та вуглекислий газ.
Щоб в цьому переконатися проведемо дослід.
Дослід із люстерками.
Діти дихають на люстерко, малюють пальчиком по ньому.
Вихователь: Давайте допоможемо нашим легеням.
Гра «Надуй кульку».

Вихователь: Нам допоможуть ось ці кульки, бачите, які вони худенькі, вони хочуть бути такими, як наша повітряна кулька. (Діти надувають кульки). Ось багато друзів з’явилося у нашої повітряної кульки. А ще наша повітряна кулька приготувала для ваших носиків подаруночки (носові хустинки). Пригадайте правила користування носовою хустинкою. Як потрібно берегти органи дихання? І тепер повітряна кулька наказує вам користуватися при потребі тільки своїм носовичком, берегти свій носик, не падати, не бити по носі, не засовувати в ніс сторонні предмети.
Діти дякують повітряній кульці за подарунок і разом з нею повертаються в групу.
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