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Мета: сформувати у дітей уявлення про повітря, як природне середовище,  його властивості: рухом повітря (вітром), значення повітря для життя людини, збереження і примноження здоров’я, за допомогою спостережень та дослідів підводити до самостійних висновків, розвивати наочно-образне мислення, мовлення, допитливість, виховувати дбайливе ставлення до довкілля та власного здоров’я.
Обладнання:  розмальована повітряна кулька, трубочки для коктейлю, склянки з водою,  паперові човники, миска з водою, пляшечки наповнені кульками пінопласту, тарілочки з нарізаними овочами, фруктами, іграшка-пискавка.

Хід заняття

Вихователь: Доброго ранку! Підійдіть, діти, усі до мене. 

Руханка «Встало вранці ясне сонце»

Встало вранці ясне сонце (стати струнко),
Зазирнуло у віконце (поставити руки на пояс).
Ми до нього потяглися 

(стати навшпиньки, піднімаючи руки вгору),  

За промінчики взялися.

Нумо дружно присідати (виконувати присідання),
Сонечко розвеселяти.

Встали-сіли! Встали-сіли!

Бачте, як розвеселили!

Стало й сонце танцювати (утворити коло),
Нас до кола припрошати.

Нумо – разом! Нумо – всі!

(виконувати танцювальні рухи)

Потанцюєм по росі!  

Вихователь: Молодці! Сонечко звеселили, самі розвеселились. 

Ігровий прийом з повітряною кулькою.
Вихователь:  Подивіться, хто до нас завітав? (Повітряна кулька) 

Вправа «Назви своє ім’я»

Вихователь: Давайте привітаємось з нею. (Вихователь передає кульку кожній дитині і дитина називає своє ім'я) 

Вихователь:  Погляньте, яка вона? Сумна чи весела? А чому  вона сумна, зараз ми дізнаємось.  

Розповідь вихователя про повітряну кульку (повітря).
У повітряної кульки була подружка така ж повітряна кулька. Але чомусь вона схудла і перестала літати. Ось вона яка стала маленька. (Вихователь показує здуту кульку) Діти хочете я вам і кульці розкажу, що сталось?  Для цього нам треба пройти до стільчиків і присісти. (Діти підходять до стільчиків, що стоять на килимку і сідають)                  

Річ у тому, що для того, щоб кулька літала, потрібно її наповнити повітрям. А чи знаєте ви, що таке повітря? Ні? Ну то я вам зараз розкажу і покажу. Сідайте рівненько, уважно слухайте та дивіться.

Досліди з повітрям.
Повітря знаходиться навколо нас. Давайте його пошукаємо. Подивіться вгору, вниз, в сторони. Знайшли  повітря?   Ні? Так , воно невидиме, тому ми його не бачимо. Як же нам його побачити? Ось подивіться, що у мене є в руках. Так кульочок. У ньому щось є? Нема нічого. Зараз я спробую спіймати повітря. (Вихователь змахує пакетом і починає скручувати його) Ось подивіться пакет надувся. У нього ми спіймали повітря. Давайте доторкнемось до нього пальчиками. Відчуваєте, яке воно? А якого воно кольору?  Воно прозоре тому й  не має кольору. І тому ми можемо бачити через повітря все, що знаходиться навколо нас. А ще повітря можна почути (вихователь натискає на іграшку-пискавку). Чому іграшка пищить? Це повітря виходить із неї через малі отвори. А зараз  давайте спробуємо його скуштувати. Має воно смак? Ні! Воно без смаку. А чи пахне повітря? Давайте його понюхаємо. Так, воно не пахне, але розносить різні запахи. Закрийте очі, чим пахне?

Вправа «Відгадай за запахом».
(Вихователь підносить до кожної дитини по черзі тарілочки з розрізаними апельсином, цибулею, часничком – діти відгадують на запах)

Вихователь: Діти, спробуйте взяти повітря в руки. Яке воно, важке чи легке? Ви відчуваєте його? (Відповіді дітей) Повітря дуже легеньке. Тому й кулька в якій воно є, може літати, бо вона легенька. Давайте нашу кульку покладемо на водичку. Вона не тоне? Тому що  вона легенька, бо в ній є повітря. 
Вихователь: Зараз покладіть ручку на груди, ось так. І спробуйте глибоко вдихнути, ось так. А тепер видихнемо і другу ручку прикладемо до ротика. Що відчуваєте? Маленький вітерець? Який він тепленький, правда?  Ще раз спробуємо. Оцей маленький вітерець – це повітря. Так, ми вдихаємо повітря і його ж видихаємо. 
Зараз підійдіть до столиків і станьте біля склянок з водою. Візьміть трубочки, опустіть у скляночки з водою  і спробуйте подути в них. Що ми бачимо? Ці бульки, що утворюються – це повітря, яке ми видихаємо. А ну давайте дуже глибоко вдихнемо і знову подуємо в трубочки. Утворилось  багато бульок, бо ми видихнули багато повітря. Повітря легеньке, тому й вибирається на поверхню води. Завдяки нашій грі можна зрозуміти, що повітря рухається. У природі цей рух повітря називається – вітерець. Зараз всі встаньте і підійдіть до мене.

Руханка «Вітерець».
Навкруги вітер гуляє (ходьба на місці),
Моє деревце хитає 
(руки підняти вгору, нахилити вправо, вліво)

Угору тягнеться (стати навшпиньки),
А йому не піддається (потягнутися).

Тихше, тихше, вітерець (повільно опустити руки),
Вгомонися накінець! 

 Вихователь: Відпочили? А зараз підійдіть до цього столику. Що це? (Кораблики на воді)  Що вони роблять? (Стоять на місці) Давайте утворимо  вітер, щоб наші кораблики попливли. 

Вправа на піддування «Кораблики».
(Діти дують на кораблики, які плавають у мисці з водою)

Вихователь: Що ми утворили для корабликів? (Вітерець) Як ми його утворили? Так, носиком вдихнули повітря, набрали його повні легені – крильця, які знаходяться у нас в грудях, потім з силою видихнули повітря на кораблики, ніби підштовхнули їх вітром і вони попливли. Легені потрібно берегти,  для цього є різні   вправи.

Вправа «Салют».
Вихователь: Бачите ці пляшечки, візьміть кожен собі по одній. Що там всередині? Давайте спробуємо подути в трубочку. (Діти беруть пляшечки і дують в них, кульки пінопласту під дією потоку повітря піднімаються вгору). Ну як, виходить? Чим дужче ви дуєте, тим вище кульки піднімаються вгору. 

Підсумок заняття

· Діти, про що ми сьогодні говорили? (Про повітря) 

· А для чого нам потрібне повітря? (Щоб дихати)

· Як потрібно берегти легені – крильця? (Виконувати спеціальні вправи з дорослими) 

· А як же  ми можемо допомогти кульці? (Потрібно наповнити її повітрям) Кулька велика, то дути в неї буду я, а ви мені допомагати.  (Вихователь надуває кульку, а діти виконують рухи дихальної гімнастики, імітуючи  надування кульки)

Повітря м’яко набираємо (вдих),
Червону кульку надуваємо (видих),

 Нехай летить вона до хмар (вдих),
Допоможу я їй сам (видих).
 Діти, чому кулька збільшується? Бо ми наповнюємо її повітрям.

Вихователь: Подивіться, яка вона зараз весела чи сумна? А подружка теж розвеселилась. За те, що ми допомогли кулькам, вони хочуть пригостити вас смаколиками. (Діти пригощаються цукерками) 
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