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   20.06.2016р. відбулась розвага «Літо-літечко», яку підготували і провели музичні керівники Вороніна А.В., Чорнобай Л.А., інструктор з фізкультури Пронькіна О.О. Діти декламували вірші, співали, таночком з парасольками закликали дощ, грались у веселі ігри: «В подорож на човні», «Веселий дощик» та інші. Ведучі та вихователі не залишили поза увагою жодну дитину, всі присутні отримали безліч позитивних емоцій! (світлини розваги можна переглянути в фотовітальні).
* * *
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    1 червня 2016 року ми святкували Міжнародний день захисту дітей. Діти старших груп приймали участь у святі, організованому на площі селища: танцювали таночок "Лелеченьки", грались в ігри, малювали на асфальті. Діти молодших груп святкували у музичній залі дитячого садка під керівництвом музкерівника Чорнобай Л.А., вихователів Неділько Г.А., Селезньової С.В., Кучер Н.В., Шатило Т.Д., інструктора з фізкультури Пронькіної О.О. Діти отримали незабутні враження, хороший настрій та смачні призи. Їх вітали працівники садочка та завідувач Євенок В.Д. (світлини святкових заходів Ви можете переглянути в нашій фотовітальні).
 * * *
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    31 травня 2016 року відбувся звіт завідувача ДНЗ №1 «Сонечко» Євенок В.Д. за 2015-2016 н.р. На звіті були присутні всі працівники дитячого садка, батьки вихованців. У своєму виступі Валентина Дмитрівна охопила всі напрямки діяльності служб дитячого садка. Особливу увагу вона приділила оздоровчій роботі кабінету релаксації «Зернятко здоров’я», організації харчування, кадровому забезпеченню Також висвітлила пріоритетні напрямки освітньо-виховного процесу, організації роботи із сім’ями вихованців. Прозвітувала про використання батьківських добровільних внесків, допомогу спонсорів, Іванківської селищної ради. За підсумками 2015-2016 року та перемогу в конкурсах нагородила вихователів груп «Калинка», «Казкова», «Золота рибка», «Сонечко», інструктора з фізкультури Пронькіну О.О., медичну сестру з дієтичного харчування Стась Т.О., вихователя Бабич С.В. почесними грамотами.
    Батьки та працівники дитячого садка схвально відгукнулись про роботу Євенок В.Д.. У свою чергу, Валентина Дмитрівна подякувала батькам вихованців, голові селищної ради Поліщуку О.М., спонсорам ТОВ «Біогазенерго» за плідну співпрацю та створення сприятливих умов для повноцінного розвитку дошкільнят (ознайомитись із звітом завідувача Ви можете на нашому сайті у розділі «Сторінка керівника»).
* * *
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   27 травня 2016 року відбулась підсумкова педагогічна рада. Завідувач ДНЗ №1 «Сонечко» Євенок В.Д. провела аналіз освітньо-виховної роботи за 2015-2016 н.р., педпрацівники довели до відома всіх присутніх підсумок роботи по всі розділам програми «Українське дошкілля», «Впевнений старт». Вихователь-методист Ющенко Г.А. і практичний психолог Прищепа Т.І. ознайомили колег з висновками тематичної перевірки готовності дітей старших груп до шкільного навчання. Педпрацівники одноголосно затвердили план роботи ДНЗ №1 «Сонечко» на літній оздоровчий період.
Шановні колеги!
Вітаємо Вас із успішним завершенням навчального року і бажаємо змістовного яскравого відпочинку!
* * *
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     25 та 26 травня в старших групах дитячого садка відбулися випускні свята. За сценарієм діти вирушили у доросле шкільне життя на казковому потязі, всі працівники та батьки проводжали майбутніх першокласників. На чарівних зупинках вихованці виконували пісні, таночки, інсценівку, декламували вірші. Всі випускники отримали дипломи та подарунки від батьків з найкращими побажаннями (радісні святкові миті Ви можете переглянути у нашій фотовітальні).
Щасливої дороги у шкільне життя, міцного здоров’я та відмінних оцінок!
* * *
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   28.04.2016 року відбулось свято «Зустрічаємо Великдень!»  Антонюк А.В. розповіла вихованцям про народні традиції, рослинні обереги та чарівні властивості вербової гілочки. Правосуд Л.П. – бабуся, в ігровій  формі, пояснила дітям, як крашанка перетворюється на писанку. Набуті знання діти закріпили в таночку з вербовими гілочками, в народних іграх: «Прикрасимо яєчко», «Потанцюємо з писанкою», які підготувала Вороніна А.В. – музкерівник. Всі присутні отримали позитивні емоції та святковий настрій.
Вітаємо Вас з Великодніми святами!
Христос Воскрес! Воістину Воскрес!
* * *
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    30 років минуло від дня з якого розпочалось нове літочислення для України й всього людства. 26 квітня 1986 року тихої весняної ночі на Чорнобильській АЕС прогримів вибух, який сколихнув увесь світ.
    З 25 по 29 квітня 2016 року у нашому садочку пройшли дні пам’яті про катастрофу на ЧАЕС. Педагогічні працівники розповіли дітям старших і середніх груп про подвиг нашого земляка В.Кібенка та інших учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, і як в наші часи вшановують і бережуть пам'ять про героїв. Діти молодших груп вчились оберігати природу рідного краю, знайомились з фотоматеріалами в альбомах. Відбулось покладання квітів до пам’ятника В.Кібенка. В своїх малюнках діти відтворили природу рідного краю прагнення бути щасливими на мирній землі.
* * *
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    З січня 2016 року ми облаштували городи на вікні в кожній віковій групі. Вихователі разом з дітьми висівали овес для тварин куточка природи, городні рослини на розсаду, садили цибулю, ставили гілочки фруктових та декоративних  дерев на вигонку, створюючи яскраві композиції.
   З приходом весни і теплих сонячних днів розпочали працювати на нашому городі. Діти із задоволенням приймають участь в городніх роботах вправно користуючись відповідним інвентарем під керівництвом і за допомогою вихователів – мудрих наставників, які вчать дітей доглядати за рослинами, працювати в колективі, допомагати одне одному. Тепер діти чекають на відмінний урожай овочів! (дивіться світлини у нашій фотовітальні в альбомах: «Город на вікні», «Працюємо на городі»).
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* * *
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   Відповідно до плану роботи відділу освіти Іванківської РДА 29 березня 2016 року на базі ДНЗ (ясла-садок) №1 «Сонечко» відбулось методичне об’єднання та творчі звіти педагогічних працівників, які атестуються у 2015-2016 н.р. Педагоги переглянули заняття гуртка «Талановиті пальчики» у першій молодшій групі та ознайомились із системою роботи вихователя Шатило Тетяни Дмитрівни – «Нетрадиційні техніки малювання». Педагогічні працівники Чижевська І.В., Кучер Н.В., Ющенко Г.А., Пронькіна О.О., Евенок В.Д. презентували свої методичні посібники з різних методик дошкільного виховання та поділились досвідом роботи. Всі присутні отримали методичні рекомендації щодо розвитку творчих здібностей  дошкільників та незабутні враження від спілкування (фото заходу Ви можете побачити у нашій фотовітальні).
* * *
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    24 березня 2016 року практичним психологом Прищепою Т.І. був проведений семінар-практикум для педагогів "Психологічний комфорт у педагогічному колективі". На початку просвітницького заходу учасники семінару презентували себе під час вправи "Моє ім'я" та підбирали слова-асоціації при виконанні творчого завдання "Розшифровка", пов'язані з комфортом та позитивом. Жвава дискусія виникла між командами під час проведення вправи "Цінності", в ході якої педагоги складали їєрархію цінностей в педагогічній діяльності за пріоритетністю, та вправи "Мішечки". Допомогти зрозуміти себе дало змогу виконання тестів "Чи вмієте ви спілкуватись" та "Моя енергія", а відчути себе як дружний колектив  вправа "Баржа", в ході якої педагоги проявили активну взаємодію та підтримку. На прикінці семінарського заняття учасники подякували один одному за співпрацю та отримали солодкий приз. 
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* * *
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     Наші вихованці з 1 по 4 березня вітали кращу половину людства з Міжнародним жіночим днем. Першими вшановували своїх неньок діти групи "Горобинка" з мамою Кицею, своєю любою вихователькою Тетяною Дмитрівною. На кожному святі панувала атмосфера поваги, любові до мами, бабусі. Казкові персонажі Весни, Губки Боба проводили з дітьми та батьками цікаві ігри, конкурси. Всі присутні жінки отримали подарунки від своїх дітей та позитивні емоції від свята (світлини Маминих свят Ви можете переглянути у нашій фотовітальні).
Мамо найдорожча,
Мамочко єдина,
Щирі побажання –
Від доні, від сина!
* * *
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     25 лютого 2016 року в старшій групі №2 "Казкова" відбулись батьківські збори "Обираємо професію змалку", які провели вихователь Ковтуненко Т.Г. та практичний психолог Прищепа Т.І. В ході зборів батьки мали змогу ознайомитись з теоретичним аспектом питання ранньої профорієнтації дітей старшого дошкільного віку, вихованці групи погралися в сюжетно-рольову гру "Лікарня", разом з батьками взяли участь у "Професійному біатлоні", який складався з різних вогневих рубежів: "Відгадай професію", "Професійна вікторина", "Покажи професію", "Знайди пару". Також діти показали батькам своє вміння складати описові розповіді про професії за схемами-моделями. Оцінювало змагання компетентне журі, яке визначило переможця - це команда дітей "Сонечко". Учасники зборів отримали приємні враження, змогу поспілкуватись та поспівпрацювати один з одним, переможці отримали медалі від мудрої сови, а батьки буклети про ранню профорієнтаційну роботу в умовах ДНЗ.
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* * *
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   15 лютого ми святкували Стрітення. Дітей познайомили з історією виникнення свята, народними традиціями святкування. На дійство завітали Снігурка, Зима, Весна, які змагалися між собою, залучали дітей до народних ігор, а діти співали їм пісні, танцювали, розважались. Всі отримали позитивні емоції від чарівної цілющої Стрітенської свічки, яка є обрегом кожної української родини від усякого лиха (дивіться світлини у нашій фотовітальні).
Всім бажаємо добра,миру, міцного здоров'я!
Дякуємо батькам вихованців за придбання костюмів Снігурки та Зими!
* * *
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    Весело, змістовно і цікаво пройшли новорічні канікули у нашому дитячому садку. З 04.01.16р. по 16.01.16р. кожного дня для наших вихованців проходили розваги, в організації яких приймали участь всі педагогічні працівники. Діти отримали знання з безпеки поведінки у надзвичайних ситуаціях, правил особистої гігієни, долучились до народних традицій, стали справжніми артистами у виставах "Рукавичка", "Пригода у зимовому лісі". У виставі "Зайчикова хатка" проявились найкращі якості вихователів - дружелюбність, згуртованість, артистизм, відповідальність і безмежна любов до дітей (фото зимових розваг дивіться у нашій фотовітальні).
  * * *
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    З 22 грудня по 30 грудня ми святкували Новорічні свята у казково прибраній залі чарівними вогниками. Діти із задоволенням танцювали, співали, водили хороводи з Дідом Морозом та Снігуркою, за що отримали смачні подарунки. В кожній віковій групі та галереї творчості відбулась виставка поробок, в якій взяли участь батьки вихованців. Дякуючи такій співпраці в групових кімнатах сяяли ялинки, новорічні прикраси, а діти з нетерпінням очікували новорічного дива (фото свят та виставки Ви можете переглянути у фотовітальні в альбомах: "Новорічні свята",  "Зимові візерунки").
* * *
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    18 грудня 2015 року діти нашого садочка долучились до народних традицій, зустрічаючи свято Миколая-Чудотворця. У віршах, піснях, таночках прославляли славне життя Святого. Казкові Янголи допомогли дітям зрозуміти всю велич подвигів Миколая-Чудотворця, дізнатись про те, чому його так шанують українці, люблять діти, за що він обдаровує подарунками. Після свята на дітей чекав в групах солодкий, смачний сюрприз (світлини свята Ви можете переглянути в нашій фотовітальні).
Плекаймо справжніх патріотів неньки-України!
Чи ти рано до схід-сонця
Богу не молилась?
Чи ти діточок непевних
Звичаю не вчила? (Т.Шевченко)
* * *
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     18 грудня практичний психолог Прищепа Т.І. провела семінар для педагогічних працівників ДНЗ №1 "Сонечко" на тему "Інклюзивна освіта в умовах ДНЗ". На початку семінару Тетяна Іванівна налаштувала колег на плідну співпрацю, потім ознайомила з нормативно-правовою базою, розкрила поняття інклюзивної освіти в умовах дошкільного навчального закладу. Ділова гра "Добре-погано" проводилась в інтерактивній формі "Робота групах", в ході якої педагоги називали позитивні та негативні сторони інклюзії, знаходили вирішення проблемних моментів. Наприкінці семінару учасники утворили паутинку під час проведеня вправи "Чарівна нитка" та зробили висновок, що всі між собою пов'язані, і говорили слова подяки та підтримки своїм колегам.
* * *
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     15 грудня 2015 року на базі нашого садочка відбувся семінар для працівників районної психологічної служби на тему "Психолого-педагогічний супровід дітей з сімей учасників АТО та вимушених переселенців", який провела практичний психолог Прищепа Т.І. В ході семінару учасники мали змогу вирішити проблемні ситуації, пов'язані з соціалізацією та адаптацією дітей зазначених категорій в умовах навчального закладу, взяти участь в таких інтерактивних формах та методах роботи як "Асоціативний кущ", "Робота в групах", "Робота в парах", ознайомитись з іграми та вправами на створення психологічного комфорту в дитячому колективі, порадами для педагогів та батьків, також зануритись у власний світ емоцій та думок під час діагностичних вправ "Емоційний градусник", "Колесо життя" та вправи-роздуму "Три-риси характеру", слухання та обговорення притчи "Два вовки". Наприкінці семінару Тетяна Іванівна подарувала всім учасникам пам'ятки,буклети для батьків та педагогів щодо питання виховання та навчання дітей з сімей учасників АТО та вимушених переселенців.
* * *
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    Саме "Сонечко" назвали наш дитячий садок в перший зимовий День народження, адже нашим вихованцям завжди тепло і затишно в його сонячних обіймах. Радість і задоволення діти отримали і сьогодні, 3 грудня 2015 року, під час святкування Дня народження садочка. В ході святкового дійства, яке підготували музичні керівники Олексієнко Н.П., Вороніна А.В. та фізінструктор Пронькіна О.О., діти танцювали, співали, гралися в цікаві ігри, відчували себе повноправними іменинниками (фото свята Ви можете побачити в фотовітальні в альбомі "День народження садочка").
Хай щастить "Сонечку" та його вихованцям!
* * *
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    26 листопада 2015 року відбулась тематична педрада з проблеми «Сучасні підходи до роботи з батьками з питань трудового виховання дошкільників». Педагогічні працівники ознайомились з тенденціями розвитку трудового виховання в родині, формуванням базових якостей за допомогою трудових доручень та зі змістом  довідки з даного питання, яку підготувала вихователь-методист Ющенко Г.А.  Про підсумки конкурсів «Я маленький фантазер» (вироби з природного та покидькового матеріалів) та «Я маленький дослідник» (дослідницько-експериментальний куточок в групі)  повідомила завідувач Євенок В.Д. Відбулось нагородження переможців почесними грамотами, а саме: вихователів груп «Калинка» , «Золота рибка», «Сонечко», «Казкова». Практичний психолог  Прищепа Т.І. довела до відома присутніх інформацію про підсумки дослідження рівня профорієнтаційних знань дітей старших груп, що дає підставу  продовжувати працювати за програмою «Цікавий світ професій» і необхідність пропагувати позитивний досвід родинного виховання.
* * *
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   Протягом листопада  2015 року в групах «Сонечко», «Горобинка», «Золота рибка», «Дзвіночок» відбулись тематичні батьківські збори з питань трудового виховання дошкільників. Вихователі Кириленко І.Ю., Шатило Т.Д., Лещенко В.А.,Правосуд Л.П. використали сучасні форми і методи роботи з батьками, а саме психологічні хвилинки, тести, презентації  за допомогою технічних засобів. Батьки мали змогу спостерігати за працею дітей та насолоджуватись грою маленьких акторів. Таким чином, організація різноманітних спільних справ батьків та педагогів наближає сім’ю до дитячого садка. Адже педагоги і батьки прагнуть бачити свою дитину працелюбною і такою, що має доступні їй трудові навички, з повагою ставиться до праці людей, виявляє дбайливе ставлення до  результатів праці, надає допомогу дорослим членам сім’ї (світлини заходу Ви можете побачити у нашій фотовітальні в альбомі "Тематичні батьківські збори").
* * *
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   19.11.2015 року  в Іванківському ДНЗ №1 «Сонечко» відбувся районний теоретичний семінар на тему «Фізкультурні цікавинки» (використання авторських методик з фізичного виховання). На семінарі були присутні інструктори з фізичного виховання Кириленко Т.В., Осипчук С.В., Пронькіна О.О., Якименко О.В.. Денисенко А.О.  Семінар  мав за мету ознайомлення з інноваційними технологіями та авторськими методиками, а саме: «Театр фізичного розвитку та оздоровлення дітей» (за методикою Єфіменка М.); «Са – Ші – Дансе» (за методикою Фірільової Ж.); «Скандинавська хода»; «Хатха – йога»; «Фітбол гімнастика».
   Присутні   отримали методичну допомогу та рекомендації з питань використання та впровадження в практичну діяльність авторських  інноваційних технологій з дітьми дошкільного віку.
* * *
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     Промайнуло коротке бабине літо, починало повівати холодом, змовкли пернаті музиканти. Ось і прийшов час прощатися із золотою осінню. З 26 по 30 жовтня відбулись осінні свята в усіх вікових групах ДНЗ №1 "Сонечко". 2-х-річні малюки вчились орієнтуватись у музичній залі, танцювали з яскравим листям, наслідували тваринок. Діти інших вікових груп виконували пісні про Україну, осінь, радували глядачів таночками, вправно грались в ігри. Батьки вихованців отримали незабутні враження від перегляду свят (фото свят Ви можете переглянути у фотовітальні в альбомі "Свято Осені").
   В галереї творчості відбулась виставка поробок з природного та покидькового матеріалів на тему "Я - маленький фантазер" (роботи дітей разом з батьками). З експонатами виставки Ви можете ознайомитись у фотовітальні в альбомі "Осінні фантазії".
* * *
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   25 вересня ми святкували День Дошкілля. До нас завітав голова Іванківської селищної ради Поліщук О.М. з привітанням та найщирішими побажаннями як вихованцям, так і працівникам дитячого садочка. Найкращих: Селезньову С.В., Кучер Н.В., Лещенко В.А., Тимошенко С.В., Кошель Н.Є., Гілевську І.В., Кириленко І.Ю., Олександр Михайлович нагородив грамотами та грошовою премією за вагомий внесок у навчання та виховання підростаючого покоління та з нагоди професійного свята. Приємною несподіванкою було вручення довгоомріяного полового покриття для музичної зали, 108 кв.метрів!!!
   Шановний Олександре Михайловичу! Вихованці, колектив, батьки щиро дякують Вам за створення комфортних умов для дошкільнят нашого садочка!
* * *   
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   24 вересня відбувся семінар-практикум для педагогів "Психолого-педагогічний супровід дітей з сімей учасників АТО та вимушених переселенців", який провела практичний психолог Прищепа Т.І. В ході семінару педагоги мали змогу ознайомитись з рекомендаціями психологів щодо соціалізації дітей даних категорій, знаходити вирішення проблемних ситуацій, працюючи за інтерактивною формою "Робота в групах", погратися в ігри та вправи для створення емоційного комфорту та подарувати компліменти один одному під час вправи-роздуму "Три риси характеру". Наприкінці семінару Тетяна Іванівна подякувала за плідну співпрацю та подарувала пам'ятки для батьків.
* * *
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   Сьогодні, 1 вересня, наш дитячий садок гостинно відкрив свої обійми для дошкільників. У святковій залі відбулося свято Дорослішання, на якому малюків та гостей вітала завідувач ДНЗ №1 "Сонечко" Євенок В.Д., а вихованці співали, читали вірші, танцювали, гралися в ігри. На святі панувала атмосфера добра та патріотизму.
Всім мирного неба, впевненості в завтрашньому дні, міцного здоров'я!
* * *      
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    27 серпня 2015 року відбулась педагогічна рада на тему "Про завдання освітньо-виховної діяльності  колективу та пріоритетні напрямки створення іміджу сучасного дошкільного закладу". Завідувач ДНЗ №1 "Сонечко" Євенок В.Д. розпочала засідання з привітання колег та знайомства колективу з новопризначеним вихователем Ющенко Л.Б. Також провела презентацію річного плану роботи на 2015-2016 н.р., намітила основні напрямки роботи колективу, а саме: надання пріоритетного значення національно-патріотичному вихованню дошкільників, розвитку базових якостей засобами трудового виховання в поєднанні з розвитком мовлення. Методист Ющенко Г.А. довела до відома педагогів розклад освітніх заходів, націлила на проведення інтегрованих занять з використанням інтерактивних форм і методів роботи. Практичний психолог Прищепа Т.І. розповіла про специфіку використання в роботі з дітьми її авторської програми "Цікавий світ професій", яка складається з бінарних занять для дітей старшого дошкільного віку, що в свою чергу вимагає тісної співпраці вихователів та практичного психолога.
   Колеги одноголосно затвердили річний план роботи та плани роботи спеціалістів, схвально сприйняли зміни в плануванні освітньої діяльності ДНЗ.
