Протокол

загальних зборів колективу Іванківського ЗДО (ясла-садок) №1 «Сонечко» комбінованого типу, ініціативної групи, громадськості.

від 11.06.2019 року

      Присутні:  члени  колективу – 41 чоловік, батьки - 18 чоловік.
Порядок денний
1. Звіт – презентація «Про підсумки роботи  Іванківського ЗДО (ясла-садок) №1 «Сонечко» комбінованого типу за 2018 – 2019 н.р.» -  директора ЗДО №1 «Сонечко» Євенок В.Д. (звіт додається).
2. Обговорення, прийняття рішення тощо.
Слухали: директора ЗДО №1 «Сонечко» Євенок В.Д., яка звітувала про підсумки роботи закладу освіти за 2018–2019 навчальний рік.

Виступили:
1. Чижевська І.В – вчитель-логопед.

Ірина Василівна розповіла присутнім про роботу старшої логопедичної групи, довела до відома присутніх принципи відбору дітей, терміни проведення обстеження, кількість відібраних дітей на 2019-2020 н.р.

Чижевська І.В. виступила і як голова ПК ЗДО №1 «Сонечко» 

Вона подякувала Валентині Дмитрівні за вмілу організацію роботи колективу закладу освіти, побажала їй натхнення та запевнила у підтримці колег у всіх починаннях.

2. Прищепа Тетяна Іванівна – практичний психолог ЗДО №1 «Сонечко».

          Тетяна Іванівна довела до відома присутніх  висновки  аналітичної довідки «Дослідження рівня пізнавального розвитку та самооцінки дітей старших груп». Обстеженню підлягали діти старшої групи «Калинка» (вихователь: Кучер Н.В.), старшої групи «Горобинка» (вихователь: Шатило Т.Д.) та старшої  логопедичної групи «Ромашка» (вихователі: Лозенко Н.О., Якименко О.В.)
Загальна кількість респондентів склала 53 дитини (І етап) та 53 дитини (ІІ етап).   
Підсумок за параметрами пізнавального розвитку та рівня самооцінки дітей старших груп:

Показники розвитку мислення майже однакові у всіх старших групах.

Зорова пам'ять найкраще розвинена у дітей групи «Горобинка» (39% високого рівня) та групи «Ромашка» (36% високого рівня).

Показники слухової пам’яті найкращі у групі «Ромашка» (високий рівень – 46%).  

Показники зв’язного мовлення найкращі у групі «Калинка» (35% високого рівня)

Високий рівень самооцінки мають всі діти старших груп, немає жодної дитини, яка мала б показник середнього та низького рівнів.  

Хотілося б звернути увагу, що потрібно більше розвивати у дітей всіх вікових груп зв’язне мовлення, а вихованцям групи «Калинка» - зорову пам'ять.
Протягом 2018/2019 н. р.   проводились бінарні заняття за корекційно-розвитковою програмою «Джерельця доброти». За висновками аналітичної довідки дослідження рівня соціального розвитку та сформованості навичок толерантного спілкування у дітей всіх вікових груп  можна зробити висновок, що помітна тенденція до збільшення кількості дітей з високим рівнем (було 11%, стало 33%) та зменшення кількості дітей з низьким рівнем (було 6%, стало – 2%), що вказує на ефективність використання програми «Джерельця доброти». Найкращі позитивні зміни відбулись у групах: «Горобинка», «Золота рибка», «Бджілка», «Віночок», «Калинка», «Сонечко», «Казкова», «Дзвіночок», «Веселка», також є незначні, але позитивні зрушення в групі «Ромашка».
3. Ющенко Г.А. – вихователь-методист.

Галина Анатоліївна ознайомила присутніх з результатами тематичної перевірки  рівня знань дітей старших груп за освітніми лініями програми «Українське дошкілля», діти мають такі результати:

Група «Горобинка» з 17 опитаних дітей: високий рівень – 35%, середній – 65%.
Група «Калинка» з 18 опитаних дітей: високий рівень – 34%, середній – 56%, низький – 5%.

Група «Ромашка» з 13 опитаних дітей: високий рівень – 46%, середній – 31%, низький – 23%.
 Отже: діти всіх старших груп добре засвоїли матеріал та мають достатній рівень знань.
4. Грищенко Наталія Володимирівна – медична сестра старша ЗДО №1 «Сонечко». 

Наталія Володимирівна зазначила, що протягом 2018-2019 н.р. систематично проводилась оздоровчо-профілактична робота кабінету релаксації «Зернятко здоров’я» відповідно до плану. Діти мали змогу приймати кисневі коктейлі, отримували сеанси аромо-, іоно-, музико-, сольотерапій. Профілактичні щеплення плануються і проводяться відповідно до віку дітей та наявністю вакцини в ЦРЛ.  
5. Кудрицька М.В. – мати дитини з групи «Горобинка».
Марія Валеріївна зазначила, що задоволена дружним працьовитим колективом дитячого садочку, який по-материнськи піклується про дітей. Вихователі дбають про навчання та виховання, все роблять для того, щоб дітям в садочку було затишно і цікаво. Діти завжди дуже добре підготовлені до школи. Батьки нашої групи задоволені роботою дошкільного закладу.
6. Ізотова М.С. – мати дитини з групи «Сонечко».

Марія Сергіївна відмітила, що в групі, яку відвідує її дитина, завжди затишно, вихователі створюють всі умови для загального розвитку дітей, але і батьки не залишаються осторонь проблем групи і дитячого садка.  І надалі будемо допомагати нашій групі і дитячому садочку.
7. Груша О.О. – мати дитини з групи «Бджілка».

Олена Олександрівна відмітила, що скрізь у садочку відчувається дбайлива рука працівників закладу: завжди чисте подвір’я, вчасно скошена трава, чудові доглянуті квітники, де квіти квітують до пізньої осені. В приміщенні завжди чисто, охайно, затишно.   Меню завжди вдало складене, різноманітне та насичене. Але потрібно, терміново, замінити дах на всіх будівлях ЗДО.
8. Дем’яненко В.В. – мати дітей з груп «Калинка», «Веселка».

 Вікторія Володимирівна зауважила, що у садочку дбають про здоров’я  дітей, їх фізичний розвиток. Дітям дуже подобаються фізкультурні розваги та заняття. Адміністрація закладу теж приділяє цьому увагу. Зроблено окремий спортивний майданчик, регулярно, згідно графіку, діє кімната релаксації.
9. Притика К.Є. – мати дитини з групи «Сонечко»
Катерина Євгеніївна проаналізувала опалювальний сезон за цей навчальний рік та виконання температурного режиму в ЗДО. Внесла пропозицію щодо будівництва нової котельні на території дитячого садочку, до початку опалювального сезону 2019-2020 н.р.
Ухвалили:

1. За підсумками відкритого голосування роботу директора ЗДО №1 «Сонечко» Євенок В.Д. та колективу вважати задовільною.
2. Продовжувати впроваджувати в практику роботи ЗДО здоров’язбережувальні технології, інноваційні форми та методи роботи. – постійно, педагогічні та медичні працівники ЗДО.
3. Співпрацювати з ініціативними групами батьків, залучати до створення комфортних умов для перебування дітей у дитячому садочку. – постійно, колектив ЗДО, батьки вихованців.
4. Тримати під контролем питання будівництва котельні на території ЗДО, заміни даху на будівлях корпусів ЗДО. – до 01.09.2019 р., адміністрація ЗДО.
Проголосували: за – 59, проти – 0, утримались – 0. 
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